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En el presente catálogo 2025 incluimos una selección de las

mejores marcas de vinos y licores sinónimos de productos de

excelente calidad; así como renovamos nuestro compromiso

de seguir brindando el mejor servicio.

En Nuevo Mundo Distribuidora creemos que la Vida se

compone de momentos, experiencias y detalles, esperando

estar junto a ustedes en cada uno de ellos y en cada celebración.

¡Salud!
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“No hay un mal whisky.  Lo único que hay

son whiskys que no son tan buenos como los otros”.



Royal Salute 38 Años
x 750ml.

Chivas Regal 25 Años
x 750ml.

Chivas Regal Ultis
x 750ml.

Chivas Regal Mizunara
x 700ml.

Chivas Regal 18 Años
x 700ml.

Chivas Regal XV
x 700ml.

Chivas Regal Bourbon
13 Años x 700ml.

Chivas Regal Extra
13 Años x 700ml.

Chivas Regal 12 Años
x 700ml.

Royal Salute 21 Años
x 750ml.
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ESCOSIA

Whisky 7



Johnnie Walker 18 Años
x 750ml.

Johnnie Walker Gold Reserve
x 750ml.

Johnnie Walker Green Label
x 750ml.

Johnnie Walker Double Black
x 750ml.

Johnnie Walker Black Label
x 700ml.

Johnnie Walker Red Label
x 750ml.

Johnnie Walker King George
x 750ml.

Johnnie Walker Private Collection
x 750ml.

Johnnie Walker Blue Label
x 750ml.
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ESCOSIA

Whisky 8
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Johnnie Walker Swing
x 750ml.

Old Parr 12 Años
x 750ml.

Cardhu 12 Años
x 750ml.

Glenfiddich Grand Cru
23 Años x 750ml.

Glenfiddich 21 Años
x 750ml.

Glenfiddich 18 Años
x 750ml.

Glenfiddich 15 Años
x 750ml.

Glenfiddich 12 Años
x 750ml.

Whisky 9

ESCOSIA

Whisky de Malta

Whisky de MaltaWhisky de MaltaWhisky de Malta

Whisky de Malta Whisky de Malta



Macallan 18 Años
Double Cask x 700ml.

Macallan 15 Años
Double Cask x 700ml.

Macallan 12 Años
Sherry Oak Cask x 700ml.

Macallan 12 Años
Double Cask x 700ml.

Whisky 10

Ballantine´s 17 Años
x 750ml.

Ballantine´s 12 Años
x 700ml.

Ballantine´s Finest
x 700ml./ x 1L..
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ESCOSIA

Whisky de Malta Whisky de Malta Whisky de Malta Whisky de Malta

Macallan 12 Años
Triple Cask Natured x 700ml.

Whisky de Malta

Glenmorangie 18 Años
x 750ml.

Glenmorangie 14 Años
x 750ml.

Glenlivet Founder's Reserve
X 750ml.

Glenlivet 15 Años
X 750ml.

Whisky de Malta Whisky de Malta Whisky de Malta Whisky de Malta
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Jack Daniel´s
SIngle Barrel x 750ml.

Jack Daniel´s
Gentleman x 750ml.

Jack Daniel´s
Apple x 750ml.

Jack Daniel´s
Fire x 750ml.

Jack Daniel´s
Honey x 750ml.

Jack Daniel´s
Nro 7 x 750ml.

Jim Beam Bourbon
White x 750ml.

Jim Beam
Black x 750ml.
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EE.UU

Whisky 12



TOMAR BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN EXCESO ES DAÑINO.



Black Whiskey
x 700ml.

Black Whiskey
Honey Liqueur x 700ml.

J&B 
x 750ml.

Old Times Black
x 750ml.

Old Times Red
x 750ml.

Jameson
x 750ml.

Grant´s
x 750ml.

Grant´s 12 Años
x 750ml.

Whisky 14
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Black Whiskey
Single Barrel x 700ml.

Something Special
x 700ml.

Vat 69
x 750ml.

ESCOSIA

PERU

IRLANDA PERÚ
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“No hay nada, sin duda, que calme el espíritu tanto como el 

ron y la verdadera religión.”



Cartavio Reserva
8 Años x 750ml.

Cartavio XO
x 750ml.

Cartavio Gran Solera
x 750ml.

Cartavio Solera
x 750ml.

Cartavio Selecto
5 Años x 750ml.

Cartavio Black Barrel
x 750ml.

Cartavio Black

x 750ml.
Cartavio Superior

x 750ml.
Cartavio Blanco

x 750ml.

Ron 17

PERU
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Mandatario Solera
x 750ml.

Mandatario XO
x 750ml.

Andean
Rum x 750ml.

Mandatario  6 Años
x 750ml.

Ron 18
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PERU

v



REPÚBLICA
DOMINICANA

Barceló Onyx
x 750ml.

Barceló Imperial
x 750ml.

Barceló Gran Añejo
x 750ml. x 1L. x 1.75Lt.

Barceló Dorado
x 750ml.

Barceló Blanco
x 750ml.

Barceló Añejo
x 750ml. x 1L. x 1.75Lt. 

Ron 19

T O M A R  B E B I D A S  A L C O H Ó L I C A S  E N  E X C E S O  E S  D A Ñ I N O





COLOMBIA

Medellín 12 Años
x 750ml.

Medellín 8 Años
x 750ml.

Medellín 3 Años
x 750ml., 1Lt.

Viejo de Caldas 8 Años
x 750ml.

Viejo de Caldas 5 Años
x 750ml.

Viejo de Caldas 3 Años
x 750ml.

Ron 21
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Diplomático Single Vintage
x 750ml.

Santa Teresa 1796
x 750ml.

Santa Teresa Linaje
x 750ml.

Santa Teresa Gran Reserva
x 750ml.

Diplomático Reserva Exclusiva
x 750ml.

Diplomático Mantuano
x 750ml.

VENEZUELA

Ron 22
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Flor de Caña 7 Años
x 750ml., 1Lt.

Flor de Caña 5 Años
x 750ml., 1Lt., 1.75Lt.

Flor de Caña 4 Años
x 750ml., 1Lt., 1.75Lt.

Flor de Caña
25 Años x 750ml.

NICARAGUA

Flor de Caña
18 Años x 750ml.

Flor de Caña
12 Años x 750ml.

Flor de Caña Spresso
x 750ml.

Flor de Caña Elite
x 750ml.

Ron 24
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Zacapa XO
x 750ml.

Zacapa 23
x 750ml.

Zacapa 12 Años
x 750ml.

Ron Botrán 18 Años
x 750ml.

Ron Botrán 15 Años
x 750ml.

Ron Botrán 12 Años
x 750ml.

Ron Botrán 8 Años
x 750ml.

Ron Botrán 5 Años
x 750ml.

GUATEMALA

Ron 25
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Havana Club
Blanco x 700ml.

Havana Club
Selección de Maestros x 700ml.

Havana Club
7 Años x 700ml.

Havana Club
Reserva x 700ml.

Havana Club
Especial x 700ml.

Bacardí Añejo
x 750ml.

Bacardí  Carta Oro
x 1.75Lt. x 980ml.

x 750ml.

Bacardí  Limón
x 750ml.

Bacardí  Carta Blanca
x 1.75Lt. x 980ml.

x 750ml.

Bacardí  Mojito
x 750ml.

Ron 26
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CUBA



CUBA

Ron 27

EL SALVADOR

Cihuatán Cinabrio
12 Años x 750ml.

Cihuatán Indigo
8 Años x 750ml. 

Cihuatán Indigo
Jade x 750ml. 

Abuelo
12 Años x 750ml.

Abuelo 
7 Años x 750ml.

Abuelo
Añejo x 750ml.

Kingston 62 Blanco
x 750ml.  x 1Lt.

Kingston 62 Rubio
x 750ml. x 1Lt.

Captain Morgan
x 700ml.

Ron 27

EL SALVADOR

PANAMA

JAMAICA
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“Nuestra bebida de bandera.

Porque un buen pisco, debe reservarse para los grandes momentos

de nuestra vida. Y qué mejor que compartirlo

con aquellos a quienes queremos”. 



Demonio de los Andes
Leyenda x 700ml.Demonio de los Andes

Moscatel/Italia/Quebranta
Acholado/Albilla x 700ml.

Mulita 
Quebranta/Acholado x 750ml.

Mulita 
Quebranta x 2L.

Demonio de los Andes
Acholado/Quebranta x 2L.
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Pisco 31

Gran Demonio MV
Moscatel/Italia/Quebranta
Acholado/Albilla x 500ml.



Pisco 32



Tres Generaciones
Acholado/Quebranta

x 500ml.

1615 PURO
Acholado/Italia

Quebranta x 750ml.

1615 MV
Quebranta
x 750ml.

Ferreyros
Quebranta/Acholado

x 750ml.

Biondi
Italia x 500ml.

Biondi
Quebranta x 500ml.

Biondi
Acholado x 500ml.

33
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Pisco 33



Huamaní MV
Quebranta/Acholado x 700ml.

Huamaní Puro
Torontel/Italia/Quebranta/Acholado x 700ml.

Pack Pisco Huamaní x 4 botlls.
+ Caja de madera

Quebranta/Acholado
MV Quebranta/MV Acholado

x 700ml.

Pack Pisco Huamaní + 02 Vasos
+ Caja de madera
MV Acholado x 700ml.

Pisco 34
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Portón MV
Italia /Acholado

Quebranta
x 750ml.

Gran Comodoro
x 500ml.

Viñas de Oro MV Gold
Quebranta/Acholado/ Italia /x 700ml.

Viñas de Oro Silver
Quebranta/Acholado/Torontel/talia x 700ml.

Viñas de Oro
Edición Especial

MV Acholado
x 500ml.

Viñas de Oro
Quebranta

x 4L.

Pisco 35
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Intipalka MV
Acholado, Quebranta, Italia x 750ml.

Intipalka Puro
Acholado/Quebranta

Italia x 750ml.

Santiago Queirolo
Acholado/Quebranta

Italia x 750ml.

Santiago Queirolo
Acholado/Quebranta x 4l.

Santiago Queirolo
Acholado/Quebranta

Italia x 750ml.

Don Santiago MV
Torontel/Italia/QUebranta x 500ml.
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Pisco 37



Pisco 38

TRADICIÓN
VITIVINÍCOLA



Vargas
Quebranta x 750ml.

Vargas
Quebranta x 4Lt.

Pedro Manuel
Quebranta x 2Lt.

Pedro Manuel
Quebranta x 4Lt

Sol de Ica
Quebranta x 4Lt.
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Pisco  39

Ocucaje
Quebranta/Italia

Acholado x 700ml.

Ocucaje
Quebranta

Acholado x 4L.

Decanto
Acholado / Quebranta

Italia x 750ml.

Sol y Tierra
Quebranta

x 4Lt.



Cuatro Gallos
Colección de Artistas
Quebranta/ Torontel

 Acholado /Torontel x 750ml.

Cuatro Gallos MV
Italia /Acholado/Torontel /Quebranta/Albilla/Moscatel  x 700ml.
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Pisco 40

Pancho Fierro 
Quebranta/Italia/Acholado x 750ml.

Cuatro Gallos Puro
Quebranta x 1.75ml.

Cuatro Gallos Puro
Quebranta /Acholado/Italia x 700ml.





Tabernero Colección
Privada MV

 Torontel/Quebranta
Italia x 500ml.

Tabernero Edición
Limitada

Acholado/Quebranta
Italia x 500ml.

Tabernero
La Botija

Acholado/Quebrana
Italia x 700ml.

La Botija
Quebranta/Acholado x 2l.

La Botija
EDICIÓN LIMITADA

Alianza Lima
x 700ml.
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Pisco 42
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Vodka 43



Vodka 44

T O M A R  B E B I D A S  A L C O H Ó L I C A S  E N  E X C E S O  E S  D A Ñ I N O

¿aún no decides si tomarlo solo o combinado?

No importa,  los mejores cocteles tendrán su base en el vodka,

solo es cuestión de decidirdónde y con quién disfrutarlo. 



Smirnoff
Green Apple x 700ml.

Smirnoff
Red x 700ml.

Smirnoff
Raspberry x 700ml.

Stolichnaya 
Gold x 750ml.

Stolichnaya
x 750ml.

Absolut
x 700ml.

Absolut
Pears x 700ml.

Absolut
Raspberri x 700ml.

Absolut
Citron x 700ml.

Absolut
Apeach x 700ml.

Lithuanian 
Black x 750ml.

Skyy
x 750ml.

SUECIA

RUSIA

EE.UU LITUANIA
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Vodka 45



Ciroc 
Red Berry x 750ml.

Ciroc 
Coconut x 750ml.

Grey Goose
x 750ml.

6C
x 750ml.

Nuvo
x 750ml.

Ultimat
x 750ml.

Belvedere
Clásico x750ml.

Belvedere
Intense x 750ml.

Pravda
x 750ml.
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FRANCIA

POLONIA

Vodka 46



TOMAR BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN EXCESO ES DAÑINO.



14 Inkas
ORIGENES Q EQORANI NEGRO

x 750ml.

14 Inkas
ORIGENES PUCCA SONCCO ROJO

 x 750ml.

14 Inkas
x 750ml.

Andean 
A base de maíz y trigo peruano

x 750ml.

PERÚ

De Cajón
Vodka de papas peruanas

x 750ml.
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Vodka 48

Russkaya
A base de caña de azucar

x 750ml.
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Es uno de los favoritos para cócteles compuestos

por varios ingredientes. El extra añejo siempre se recomienda

beberlo sólo y el clásico con su ritual de sal y limón. 



Patrón
Añejo x 750ml.

Gran Patrón
Platinium x 750ml.

Don Julio
Blanco
x 700ml.

Don Julio
Reposado
x 700ml.

1800
Reposado
x 750ml.

1800
Cristalino
x 750ml.

1800
Silver
x 750ml.

Patrón
Silver x 750ml.
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Vodka 51

MEXICO
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Vodka 52



Olmeca
Reposado
x 700ml.

Olmeca
Silver
x 700ml.

Olmeca Altos
Reposado
x 700ml.

Olmeca Altos
SIlver
x 700ml.

José Cuervo

Especial Reposado
x 750ml.

Herradura
Reposado
x 750ml.

Herradura
Añejo
x 750ml.

José Cuervo
Especial Silver
x 750ml.

Jimador
Reposado
x 750ml.

 Güey 
x 750ml.

Jimador
Blanco
x 750ml.
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MEXICO
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Vodka 54



Vodka 55

T O M A R  B E B I D A S  A L C O H Ó L I C A S  E N  E X C E S O  E S  D A Ñ I N O

Todo el tiempo es bueno para un gin, una celebración,

unos amigos, un día soleado, una noche fresca. Una bebida mágica

el lugar depende de ti.



Tanqueray
x 700ml.

Tanqueray
Sevilla x 700ml.

Tanqueray
Royale x 700ml.

Tanqueray Ten
x 750ml.

Beefeater
x 700ml.

Beefeater
Pink Strawberry x 700ml.

Beefeater
Blood Orange x 700ml.

Beefeater
24 x 700ml.

Bulldog
x 700ml.

Bombay
x 750ml.

Bombay
Bramble x 750ml.

The Martin Miller´s
x 750ml.

Nro 3
x 750ml.
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INGLATERRA

Vodka 56
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Vodka 57

TOMAR BEBIDAS ALCOHÓLICAS EN EXCESO ES DAÑINO.



Gin´ca
x 750ml.

Antagonic
x 750ml.

Andan Gin
x 700ml.

La República
Andina x 750ml.

La República
Amazónica x 750ml.

Citadelle
x 750ml.

The Botanist
22 x 750ml.

Monkey 47
Schwarzwald x 750ml.

Hedrick´s
Clásico/Flora Adora/Neptunia/Lunar x 700ml.
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ESCOSIA

BOLIVIA FRANCIA ALEMANIA

PERÚ

Vodka 58
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T O M A R  B E B I D A S  A L C O H Ó L I C A S  E N  E X C E S O  E S  D A Ñ I N O

“Un magnífico coñac, un delicioso licor de café,

un anisado. Una crema o en combinación con tu licor favorito…la gama de sabores

es exquisita y la variedad de licores muy amplia. De la variedad que existe, 

cuál es tu licor favorito?

Licores  60



De Kuyper
Triple Sec/Amaretto/Curacao Bleu

Parfait Amour/Cacao/Mentha
x 700ml.

Mitjans
Amaretto/Cacao/Menta
Curacao/Triple Sec
x 750ml.

Bardinet
Triple Sec/Curacao Bleu/Mentha/Amaretto

x 700ml.

BOLS
Menta/Triple Sec/Curacao Bleu

x 700ml.

Licores 61
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HOLANDA

HOLANDA

FRANCIA

CHILE



Licores 62
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Fernet - Branca
x 750ml.

Martini
Rosso/Bianco/Extra Dry x 750ml.

Molinari Sambuca
Extra x 750ml.

Licor Galliano
x 750ml.

Cinzano
Vermouth Rosso/Extra Dry/Bianco x 750ml.

Campari
x 750ml.

Aperol
x 750ml.

Disaronno
x 700ml.

Disaronno Velvet
x 700ml.

Frangelico
x 700ml.

Villa Massa
Limoncello x 700ml.

Licores 63
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ITALIA



Cream Andean
Crema de Whisky

x 700ml.

Mozart
Licor Crema de Chocolate x 700ml.

Baileys
Crema de Whisky x 750ml.

Carolans

Crema de Whisky x 750ml.
Sheridan´s

 Crema de Whisky x 750ml.

Kahlúa
Crema de Ron x 1000ml.

Mollys
x 700ml.

Licores 64

IRLANDA

MEXICO AUSTRIA

PERU
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ESPAÑA
ESPAÑA

Crema conTequila Mex
Fresa/Mango
Maracuyá/Melón
x 750ml.

Pack Crema 
con Tequila Mex

Melón/Mango
Fresa x 750ml.

Anís del Mono
Dulce /Seco x 1Lt..

Anís del Mono
Dulce /Seco x 1Lt..

Licor 43
x 750ml.

Tio Pepe
Jerez x 750ml.

Licores 65
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Anís Najar
Frutos Rojos x 750ml.

Anís Najar
Café x 750ml.

Salqa
Botanizado x 750ml.

Salqa
Azul x 750ml.

Salqa
Añejo x 750ml.

Anís Najar
1854 x 750ml.

Anís Najar
Dulce x 750ml.

Anís Najar
Semi Dulce x 750ml.

Anís Najar
Seco x 750ml.

Matacy
Elixir Andino x 750ml.

Mistela
Del Mar x 750ml.

Sinsonte
Aperitivo de Ajíes x 750ml.

Degollador
Licor de Ají x 750ml.
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EE.UU

HOLANDA

COLOMBIAAUSTRIA

Jagermeister
x 700ml.,Lt,1.75Lt.

Kirsch
DeKuype x 750ml.

ALEMANIA

BRASIL

Malibu
x 750ml.

Cachaca 51
x 980ml.

Lychee
x 700ml.

Aguardiente Antioqueño
Sin Azucar /Con azúcar x 750ml.

Hpnotiq
x 750ml.

Peachtree
x 700ml.

Red Bull
x 355ml.

Heiniken
x 330ml.

AMSTERDAM

CANADA

Licores 67
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Tabernero Colección Privada
MV Torontel, Quebranta, Italia x 500ml.

Tabernero Edición Limitada
Acholado, Quebranta, Italia x 750ml.

Tabernero
Edición Privada

BLEND DE CEPAS
Acholado x 500ml.

La Botija
Alianza Lima

EDICIÓN LIMITADA
x 750ml.

Cointreau
x 700ml.

Grand Marnier
x 700ml.

St- Germain
x 750ml.

Coñac Courvoisier
VSOP x 750ml.

Coñac Hennessy
VSOP x 750ml.

Coñac Hennessy XO
x 750ml.

Brandy Bardinet
VSOP x 750ml.

Brandy ST - Rémy
VSOP x 750ml.

Cognac Rémy Martin
VSOP x 750ml.

Cognac Rémy Martin
XO x 750ml.
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Ferreyros
Quebranta, Acholado x 750ml.

Huamaní MV
Quebranta, Acholado x 750ml.

Biondi
Italia, Quebranta, Acholado x 500ml.

Huamaní
Torontel, Italia, Quebranta, acholado x 750ml.

Ocucaje
Quebranta, Italia, Acholado x 750ml.

Chilcanos Tabernero
Sabores Variados x 275ml.

Piscano
Sabores Variados x 275ml.

Tabernero Sour
Maracuyá/Limón/Piña Colada x 750ml.

Sangria Tabernero
x 965ml.

Gato Tetra
Tinto y Blanco x 1L.

Clos de Pirque Tetra
Cab. Sauvig. y Blanco x 1L.
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PERÚ

CHILE
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Vargas
Jarabe de goma 

x 750ml.

Vargas
Jarabe de granadina

x 750ml.

Algarrobina
Castañeda x 500ml.

Luvar
Jarabe de granadina

x 750ml.

Luvar
Jarabe de goma

x 750ml.

Bar Clan
Crema de Coco x 250ml.

Coco López
Crema de Coco x 425ml.

Amargo de Angostura
Chuncho x 50ml.

Luxardo Crerries
Maraschino x 3kg.

Pennant Cherries
Maraschino galón
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PERÚ

CROASIA
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Britvic
Ginger Ale x 200ml.

Britvic
 Tonic water x 200ml.

Mr. Perkins
Ginger Beer / Pink Soda/Ginger Ale/Tonic water x 200ml.

Mr. Perkins
Oh Baby Cola x 200ml.

Mr. Perkins
Carnaval Cola x 200ml.

MR. Perkins
Ginger Ale x 200ml.

MR. Perkins
Tonic Water x 200ml.

MR. Perkins
Tonic Water Blossom x 200ml.

MR. Perkins
Ginger Beer Light x 200ml.

Licores 72

PERÚ

INGLATERRA
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Porque no hay mejor celebración que compartir la dicha

la felicidad, el agradecimiento.  Una copa de espumante es mucho

más que solo un brindis.
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Moet & Chandon
Imperial Brut x 750ml.

Moet & Chandon
Rosé Imperial x 750ml.

Don Pérignon
Brut x 750ml.

Don Pérignon
Rosé x 750ml.

75
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ham
pagneC

FRANCIA
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Abbazia
Asti x 750ml.

Abbazia
Rosé x 750ml.

Abbazia
Moscato x 750ml.

La Giogiosa
Prosecco x 750ml.

 Acquesi
Asti x 750ml.

Acquesi
Rosato x 750ml.

Acquesi
Moscato x 750ml.

 Acquesi
Bracheto x 750ml.

 Riccadonna
Asti x 750ml.

Riccadonna
Moscato x 750ml.

Riccadonna
Prosecco x 750ml.

Riccadonna
Ruby x 750ml.
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Cava Freixenet
Corodn Negro Brut x 750ml.

Cava Freixenet
Carta Nevada Semi Sec x 750ml.

Cava Freixenet
Brut Rosé x 750ml.

Cava Codorníu
Brut x 750ml.

Cava Codorníu
Semi Sec x 750ml.

Juve y Camps
Reserva de Familia x 750ml.

Juve & Camps
Cinta púrpura x 750ml.

Cava Codorníu
Brut Rosé x 750ml.
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Valdivieso
Demi Sec x 750ml.

Valdivieso
Brut x 750ml.

Valdivieso
Rosé x 750ml.

Navarro Correas 
Brut Rosé x 750ml.

Navarro Correas 
Dulcet x 750ml.

Navarro Correas 
Dulcet x 750ml.

Chandon
Demi Sec  x 750ml.

Cinzano
Prosecco x 750ml.

Cinzano
Pro Spritz x 750ml.

Martini
Asti x 750ml.

Pétalo
Moscato x 750ml.

ARGENTINA

CHILE

ITALIA
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Primado
x 750ml.

Intipalka
Extra Brut x 750ml.

Intipalka
Demi Sec x 750ml.

Primadonna
x 750ml.

Tabernero Especial
x 750ml.

Tabernero Especial
Rosé x 750ml.

Tacama Semi Seco
Magnolia Alba x 750ml.

Tacama
Rosa Salvaje x 750ml.

Tacama Brut
Orquidea Negra x 750ml.
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Muscat Alejandría
x 750ml.

PERU
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Ramón Bilbao
Gran Reserva x 750ml.

Ramón Bilbao
Crianza x 750ml.

Ramón Bilbao
Reserva x 750ml.

Ramón Bilbao
Rosado x 750ml.

Ramón Bilbao
Verdejo x 750ml.
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Cruz de Alba
Reserva x 750ml.

Cruz de Alba
Crianza x 750ml.

Vinos  españoles  96

I Heart
Rosé x 750ml.

I Heart
Merlot x 750ml.

I Heart
Cab. Sauvig. x 750ml.

I Heart
Sauvig, Blanc x 750ml.



Pata Negra
Gran Reserva x 750ml.

Pata Negra
Reserva x 750ml.

Pata Negra
Tempranillo Crianza x 750ml.

Sangre de Toro
Reserva x 750ml.

Sangre de Toro
Original x 750ml.

Sangre de Toro
Tempranillo x 750ml.

Protos Reserva
x 750ml.

Protos Crianza
x 750ml.

Protos roble
x 750ml.

Protos verdejo
x 750ml.

Protos Gran Reserva
x 750ml.
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Lan
Gran Reserva

x 750ml.

Lan
Reserva
x 750ml.

Lan
Crianza

x 750ml.

Lan
Blanco

x 750ml.

Coto de Imaz
Reserva x 750ml.

Coto de Imaz
Gran Reserva x 750ml.

El Coto
Crianza x 750ml.

El Coto
Rosado x 750ml.

El Coto
Verdejo x 750ml.

El Coto
Blanco x 750ml.
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Marqués de Cáceres
Reserva x 750ml.

Marqués de Cáceres
Crianza x 750ml.

Marqués de Cáceres
Verdejo x 750ml.

Albali
Crianza x 750ml.

Albali
Roble Tempranillo x 750ml.

Faustino 
Crianza x 750ml.

Faustino V
Tempranillo
x 750ml.

Faustino V
Viura Chardonnay
x 750ml.

Faustino I
Gran Reserva x 750ml.

Faustino I
75 Aniversario x 750ml.

Faustino V
Reserva x 750ml.
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Estola
Gran Reserva

 750ml.

Estola
Reserva
x 750ml.

Estola
Verdejo x 750ml.

Estola
Rosado x 750ml.

Estola
Crianza x 750ml.

Estola
Roble x 750ml.

Anciano N°7
Reserva x 750ml.

Anciano N°5
Crianza x 750ml.

Anciano N°3
Tempranillo x 750ml.

Anciano Clásico
Tempranillo x 750ml.

Vinos  españoles  101
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Herederos
del Marques de Riscal

Gran Reserva x 750ml.

Herederos
del Marques de Riscal
Reserva x 750ml.

Marques de Riscal
Villa Collada
x 750ml.

Herederos del
Marques de Riscal
Rosado x 750ml.

Herederos del
Marques de Riscal
Verdejo x 750ml.

Arienzo
De Maqués de Riscal

x 750ml.

 Riscal
Tempranillo
x 750ml.

Vinos  extranjeros  103
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Ruffino
Reserva Ducale x 750ml.

ALEMANIA

ITALIA

PORTUGAL

Fantini Montepulciano
D´abruzzo x 750ml.

Mezzacorona
Pinot Grigio x 750ml.

Ruffino
Chianti x 750ml.

Mateus
Rosé x 750ml.

Mateus
White x 750ml.

Black Tower
Rosé x 750ml.

Black Tower
x 750ml.
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Vinos chilenos 107

107



Casillero del Diablo
Red Blend x 750ml.

Casillero del Diablo
Rosé x 750ml.

Casillero del Diablo
Carmenere/Caber. Sauvig./Malbec/Merlot x 750ml.

Casillero del Diablo Devil´s Carnaval
Red/Seet x 750ml.

Casillero del Diablo
Red Blend x 750ml.

Diablo
 Dark Red x 750ml.

Diablo
Purple Malbec x 750ml.

Marques de Casa Concha
Carmenere/Cab. Sauvig./Malbec/Merlot x 750ml.

Marques de Casa Concha
Cinsault Rosé/Chardonnay

 x 750ml.
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Reservado
Malbec x 750ml.

Reservado
Carmenere x 750ml.

Reservado
Sauvig. Blanc x 750ml.

Reservado
Rosé x 750ml.

Reservado
Sweet Red x 750ml.

Frontera
Cab. Sauvig./Carmenere
Malbec/Merlot/Sauvig. Blanc
x 750ml.

Doña Florencia
Sauvig. Blanc/Carmenere
Merlot Rosé/Merlot 
Cab. Sauvig. x 750ml.

Palo Alto
x 750ml.
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Caballo Loco
Numerado x 750ml.

Caballo Loco
Gran Cru Apalca

x 750ml.

Caballo Loco
Gran Cru Limari

x 750ml.

Caballo Loco
Gran Cru Maipo Andes

x 750ml.

Caballo Loco
Sagrada Familia

x 750ml.

Don Melchor
Cab. Sauvig. x 750ml.
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Kai Errazuriz 
Carmenere x 750ml.

Errazuriz Max
150 Aniversario
Cab. Sauvig./Carmenere
x 750ml.

Errazuriz Estate
Shiraz

x 750ml.

Errazuriz Estate
Merlot

x 750ml.

Errazuriz Estate
Cab. Sauvig.
x 750ml.

Errazuriz Estate
Carmenere
x 750ml.

Errazuriz Estate
Sauvig. Blanc

x 750ml.

Errazuriz Estate
Chardonnay
x 750ml.
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Caliterra Tributo
Carmenere x 750ml.

Caliterra Tributo
Cab. Sauvig. x 750ml.

Caliterra Reserva
Carmenere x 750ml.

Caliterra Reserva
Cab. Sauvig. x 750ml.

Caliterra Reserva
Chardonnay x 750ml.

Emiliana Adobe
Organic Wine Rosé

x 750ml.

Emiliana Adobe
Organic Wine

Merlot x 750ml.

Emiliana Adobe
Organic Wine

Sauvig. Blanc x 750ml.

Emiliana Adobe
Organic Wine

Cab. Sauvig. x 750ml.

Novas Emiliana
Gran Reserva

Carmenere x 750ml.

Novas Emiliana
Gran Reserva

Cab. Sauvig. x 750ml.

Coyam Emiliana  
x 750ml.
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Tarapaca Gran Reserva
Cab. Sauvig./Carmenere x 750ml.

Tarapaca Reserva
Carmenere x 750ml.

Tarapaca Reserva
Cab. Sauvig. x 750ml.

Misiones de Rengo Reserva
Carmenere/Cab. Sauvig. x 750ml.

Misiones de Rengo
Carmenere/Cab. Sauvig./Sauvig. Blanc x 750ml.

Viu Manent Gran Reserva
Cab. Sauvig. x 750ml.

Viu Manent Reserva
Sauvig. Blanc/Merlot/Malbec/ Cab. Sauvig./Carmenere x 750ml.
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Los Cardos Doña Paula
Malbec x 750ml.

Los Cardos Doña Paula
Cab. Sauvig. x 750ml.

Los Cardos Doña Paula
Sauvig. Blanc x 750ml.

Los Cardos Doña Paula
Chardonnay x 750ml.

Paula
Cab. Sauvig. x 750ml.

Paula
Malbec x 750ml.

 Paula
Sauvig. Blanc x 750ml.

Doña Paula Estate
Cab. Sauvig. x 750ml.

Doña Paula Estate
Malbec x 750ml.

Doña Paula Estate
Sauvig. Blanc x 750ml.
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Los Haroldos
Malbec

x 750ml.

Los Haroldos
Sauvig. Blanc

x 750ml.

Los Haroldos
Cepas

x 750ml.

Los Haroldos
Cab. Sauvig.
x 750ml.

Nieto Senetiner
Cab. Sauvig. /Malbec x 750ml.

Benjamin Nieto Senetiner
Syrah/Cab. Sauvig./Malbec/x 750ml.

Camila Nieto Senetiner
Malbec x 750ml.
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Humberto
Canale Estate
Malbec
Cab. Sauvig.
Sauvig. Blanc
x 750ml.
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Gran Mascota
Cab. Sauvig. x 750ml.

Gran Mascota
Malbec x 750ml.

Septima Gran Reserva
x 750ml.

Septima
Malbec/Cab. Sauvig
x 750ml.

La Mascota
Malbec x 750ml.

La Mascota
Cab. SAuvig. x 750ml.

Trapiche Reserva
Cab. Sauvig. x 750ml.

Trapiche Reserva
Malbec x 750ml.

Trapiche Vineyards 
Malbec x 750ml.

Trapiche Vineyards 
Cab. Sauvig. x 750ml.

Trapiche Vineyards 
Sauvig. Blanc x 750ml.

T O M A R  B E B I D A S  A L C O H Ó L I C A S  E N  E X C E S O  E S  D A Ñ I N O

Vinos Argentinos  118



Gran Sombrero
Malbec x 750ml.

Gran Sombrero
Cab. Sauvig. x 750ml.

Gran Sombrero
Cab. Franc x 750ml.

Sombrero
Malbec x 750ml.

Sombrero
Cab. Sauvig. x 750ml.

Sombrero
Cab. Franc x 750ml.

Sombrero
Sauvig. Blanc x 750ml.

Santa Julia Reserva
Malbec x 750ml.

Santa Julia Reserva
Cab. Sauvig. x 750ml.

Santa Julia
Cab. Sauvig. x 750ml.

Santa Julia
Malbec x 750ml.

120
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Alamos
Cab. Sauvig. x 750ml.

Alamos
Malbec x 750ml.

Alamos
Sauvig. Blanc x 750ml.

Trivento Golden Reserve
Malbec x 750ml.

Trivento Golden Reserve
Cab. Franc x 750ml.

Trivento Private Reserve
Malbec x 750ml.

Trivento Reserve
Malbec x 750ml.

Trivento Reserve
Cabernet-Malbec x 750ml.

Trivento Reserve
Chardonnay x 750ml.

Trivento Reserve
White Malbec x 750ml.
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Navarro Correas Alegoría
Gran Reserva

Malbecx  750ml.

Los Arboles
Chardonnay x 750ml.

Los Arboles
Cab. Sauvig. x 750ml.

Los Arboles
Red Blend. x 750ml.

La Linda
Malbec

x 750ml.

La Linda
Cab. Sauvig.
x 750ml.

Portillo
Malbec

x 750ml.

Portillo
Cab. Sauvig.
x 750ml.

Portillo
Rosado Malbec 

 750ml.

Los Arboles
Malbec x 750ml.

Navarro Correas
Colección Privada
Blend/Cab. Sauvig
Malbec/Sauvignon Blanc
x 750ml.
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Altamira de los Andes
Navigato Family Selectión 

x 750ml.

Altamira de los Andes

Reserve Cab. Franc
x 750ml.

Altamira de los Andes
Malbec

x 750ml.

Aranwa
Chardonnay x 750ml.

Aranwa
Cab. Sauvig, x 750ml.

Aranwa
Malbec x 750ml.

Aranwa Reserva
Cab. Sauvig. x 750ml.

Aranwa Reserva
Cab. Franc x 750ml.

Aranwa Reserva
Malbec x 750ml.
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Catena Alta
Malbec x 750ml.

Catena Alta
Cab. Sauvig. x 750ml.

Catena Alta
Chardonnay x 750ml.

Catena
Malbec x 750ml.

Catena 
Cab. Sauvig. x 750ml.

Catena
Chardonnay x 750ml.

Gran Enemigo
x 750ml.

Enemigo
Malbec x 750ml.

Angelica Zapata
Malbec/Cab. Sauvig. x 750ml.
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Alma Negra
Blend x  750ml.

Escorihuela 
Malbec x  750ml.

Escorihuela 
Cab. Sauvig. x  750ml.

Andeluna 1300
Cab. Sauvig. x 750ml.

Andeluna Altitud
Malbec x 750ml.

Colomé Estate
Torrontes x 750ml.

Colomé Estate
Malbec x 750ml.
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Altos las Hormigas
Reserva Malbec x 750ml.

Altos las Hormigas
Clásico Malbec  x 750ml.

Criminal
Malbec-Roble  x 750ml.

Criminal
Malbec x 750ml.
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Finca Las Moras

Black Label

Malbec/Bonarda
Syrah x 750ml.

Finca las Moras
Reserva
Cab. Syrah
Malbec x 750ml.

Finca las Moras
Cab. Sauvig.
x 750ml.

Finca las Moras
Malbec

x 750ml.

Finca las Moras
Syrah Rosé
x 750ml.

Finca las Moras
Sauvig. Blanc

x 750ml.

Finca las Moras
Chardonnay
x 750ml.

Estancia Mendoza
Cab.-Malbec
x 750ml.

Estancia Mendoza
Merot-Malbec

x 750ml.

Estancia Mendoza
Chardonnay
x 750ml.

Estancia Mendoza
Chardonnay -Chenin

x 750ml.

I Heart
Malbec

x 750ml.

T O M A R  B E B I D A S  A L C O H Ó L I C A S  E N  E X C E S O  E S  D A Ñ I N O

Vinos Argentinos  129



Luigi Bosca
De Sangre x 750ml.

Luigi Bosca
Malbec x 750ml.

Luigi Bosca
Syrah x 750ml.

Luigi Bosca
Cab. Sauvig.  x 750ml.

Rutini
Cab. Suvig./Merlot

Malbec/Sauvig. Blanc
x 750ml.

Trumpeter
Cab. Sauvig.
x 750ml.

Trumpeter
Merlot

x 750ml.

Trumpeter
Malbec

x 750ml.

Trumpeter
Chardonnay
x 750ml.
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Av. Arenales Nº 289 San Isidro - WhatsApp: 981336944

ventas@licoresnuevomundo.pe - ventas1@licoresnuevomundo.pe

ventas2@licoresnuevomundo.pe - ventas3@licoresnuevomundo.pe

atencionalcliente@licoresnuevomundo.pe

NuevoMundoDistribuidora

www.licoresnuevomundo.pe
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